

中国是全球著名的储蓄大国，老一辈人的存钱观念十分强烈，其财富主要集中于存款、住房等领域。截止到目前，我国居民的存款总规模仍达到100万亿元以上，其中住房的存款余额为101万亿元。

随着互联网时代的来临以及外来思想的传入，越来越多年轻人的理财观念已有明显转变，移动支付也逐渐成为时代主流。但“万变不离其宗”，不管支付方式如何改变，都不能脱离银行卡而独立存在。

对此各大银行公开表示，
3类银行卡将全面注销，卡里有钱也没用，这又是咋回事？

哪三类银行卡将会被全面注销？

近年来，随着互联网的普及，移动支付已逐渐取代现金支付成为时代的潮流。年轻人也更愿意把钱存放在手机软件中，然而不管是微信还是支付宝，但凡涉及到金钱交易的软件均需要绑定银行卡。

这也就意味着，不管支付方式如何改变，银行卡都成为了人们日常生活中的必需品。然而，各大银行发布通知，有“3类银行卡”将被全面注销。

那么到底哪3类银行卡会被全面注销？

第一类自然是长期以来使用率较低的用户。由于长时间没有使用，一些银行卡也就进入了深度的“睡眠”中。针对此类银行卡，各大银行会定期做出清理。

第二类是超过银行规定数量的账户。为了方便居民的使用，在过去很长一段时间内，许多银行均允许居民一人办理多张银行卡。

然而这极其不利于银行的管理，由于银行卡的数量过多，不少居民还会出现遗忘的现象。现如今，不少银行均推出了一人一卡的制度。

第三类是专门用于发放国家补助经费的账户。

随着政府惠民

政策的增多，向有需求的居

民发放补助金是常有的事情

。而这类银行卡在发放完补助金之后，自然而然地就成为了人们生活中的闲置品。

为何要将这3类银行卡注销掉？

据相关数据统计，截至到2021年年底，我国银行卡的开户总数达到92.47亿张，增长率达到了3.26%，

平均下来，一个人手里大概有6.55张银

行卡，这离实现一人一卡的制度模式还有很远的距离。

现如今，各大银

行也纷纷发布通知，将全面注销

以上3类银行卡。那么银行又为何要强制性地将这3类银行卡注销掉？

其实居民手持银行卡过多，不管是对于个人还是社会而言，都是一种负担，“过犹不及”是每个人都应该明白的道理。

若是不将这些用户清理掉，极有可能会产生额外的费用，因为许多银行卡的发行都是需要年费的。

即使是闲置多年的

银行卡，每月也要收取3到5元的短信

提醒费用。不少人对此可能觉得无所谓，5块钱怎么着也是付得起的。

但相比起常用的银行卡，闲置卡丢失的风险性要高很多，而且很多失主往往都是在经历很长一段时间过后才能反应过来。若是被“有心”之人捡到，一旦该卡参与过违法犯罪的活动，不仅名下其它的银行卡会受到影响，就连失主也难逃一劫。

值得注意的是，即使是卡主主动把闲置卡出借或者出售给别人，均构成犯罪。

中国金融业目前的发展现状

截止到目前为止，银行卡“涉案”的事件已不在少数。

既然卡主们不愿注销多余的闲置卡，那就只能由银行主动进行“清理”，

这也是我国金融业的一种自我调整。那么现如今中国金融业的发展现状又是怎样的？金融业作为国民经济的支柱产业之一，起到优化社会资金配置，调节、反映和监督经济的重要作用。

目前，我国金融业仍处于较为良好的发展态势中。

据相关数据显示，我国金融业在2019年实现的产业营收规模达到1.44万亿元人民币，增长率达到48.1%

。2022年是全
国经济复苏的重要一年，我国各行各业也全面迎来了数字经济时代，金融业自然也不例外。截止到目前为止，我国现代金融体系已基本形成。

据相关数据显示，截止到2021年年底，我国金融业机构所拥有的总资产达到381.95万亿元，其中，银行业机构资产的占比最多，占到金融业机构总资产的90%以上。仅仅10年的时间里，我国银行业机构的总资产就直接翻了3倍。

在经济的高质量发展下，我国的金融市场也逐渐趋于成熟。

结语

自进入21世纪以来，全球迎来了互联网时代。随着互联网的普及和科学技术水平的提高，我国居民的理财观念已有明显放变。但不管是现金支付还是移动支付，银行卡都是人们日常生活不可或缺的必需品。然而各大银行公开表示，将全面注销3类银行卡。

这3类银行卡分别是长期以来使用率较低的账户、超过银行规定数量的帐户以及专门用于发放国家补助经费的账户

。这将在很大程度上解决居民一人多卡、闲置卡过多的问题，及时清理多余的银行卡是非常有必要的事情。

谢谢观赏，关注我，了解更多精彩！